

Аксис – невероятно красивое животное. У него красноватого цвета шерсть с белыми пятнами, которая не меняется на протяжении всего года, - это делает его похожим на олененка из известного мультфильма. Предпочитает аксис страны, где нет морозов.

## Общая информация

Аксис имеет высоту в холке 75-95 сантиметров, а его рога могут достигать 75 сантиметров, при этом весит олень 75-100 кг. Половое созревание у самцов происходит в 4 года, у самок значительно раньше — в 1 год. Брачный период длится весь год, беременность — около 7 месяцев. Чаще всего на свет появляется 2 детенышей, но иногда бывает трое.

У самца трехконечные изогнутые рога. Во время роста они покрыты тонкой кожей с капиллярами, которая в конце высыхает. Олени сбрасывают ее, стирая о стволы деревьев и камни.

#### Красивый олень аксис - Животные Азии

Автор: Administrator 05.03.2015 21:01 -

#### Питание аксиса

Аксис не любит палящее солнце. Стада оленей предпочитают пасться с наступлением сумерек или на заре, а в жаркое время суток они устраиваются на лежбища в тени деревьев. Аксис ест траву и срывает молодые листья с кустарников и деревьев, может питаться плодами и цветками, до которых удалось дотянуться.

Как и все представители семейства оленьих, аксис — жвачное животное. Когда олень устраивается днем в прохладном месте, то начинает жевать жвачку. Интересно, что судить о его эмоциях в этом момент можно именно по этому процессу — если животное встревожено, пережевывание становится минимальным.

Стада аксис часто находятся рядом с группами обезьян Гульман. Олени собираются под деревьями, на которых питаются обезьяны. В итоге им достаются листья, брошенные на землю — получается хорошее дополнение к рациону. Особенно это выгодно в сухой период, когда трава плохо растет.

## Образ жизни

Аксис живут в стадах, которые формируются из 1-3 самцов, которые его возглавляют, и самок с детенышами. Кроме этих красивых оленей в стаде могут быть барасинга и антилопа-нильгау. Аксис очень пугливы, а от врагов их защищают обоняние, тонкий слух и острое зрение. Любое подозрение заставляет их убегать с ненадежного места, часто они бросаются в реку и перебираются на противоположный берег.

Аксис служат добычей для леопардов, тигров и крокодилов, а также для людей. В некоторых странах этих оленей практически полностью уничтожили, а в других они прекрасно себя чувствуют, а популяция растет.

## Ареал обитания

# Красивый олень аксис - Животные Азии

Автор: Administrator 05.03.2015 21:01 -

Этот красивый олень распространен в Индии, кроме северных ее провинций, на Цейлоне и в юго-восточной Азии до Кохинхины. Обитает аксис как на равнинах, так и в холмистой местности, в лесах, недалеко от рек.

Уже давно аксис завезли в Англию, где их разводят на воле. Также есть они и в Германии, где после акклиматизации начали жить в некоторых лесных угодьях, находящихся под охраной. В определенный период рядом со Штутгартом можно было встретить целое стадо аксис. Они спокойно живут и в немецких зоологических садах, где даже спокойно размножаются.